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#1029                                                                                                                                     04.12.2022 (133) 

Moje zkušenosti z 

Národně socialistické podzemí 

v Německu v 70. letech 20. století 
  

Gerhard Lauck 

  

Pokračování z předchozího čísla 
    

   Je první den mé první státem placené dovolené.  Jeden z personálu luxusního 

hotelu se mě ptá, jestli kouřím.  Říkám, že ne.  Usměje se a řekne: "Ani hašiš?"  

Zavrtím hlavou. 

  Další zaměstnanec mě doprovází do mého soukromého pokoje.  Vypadá 

překvapeně a ptá se: "Proč jste tady vy?"   

   Když mu něco naznačím, vykřikne. "Aha, těch 20 000 samolepek s hákovým 

křížem!  O tom jsem četl v novinách." 

   Brzy se o mém statusu celebrity dozví celý personál.   

   Oslovují mě "Herr Lauck". 

   V mém soukromém pokoji mě navštěvují zaměstnanci z ostatních křídel hotelu.   

   Později můj pokoj zdobí malý transparent s hákovým křížem, který mi poslal 

soudruh z Argentiny. 

   Během svého pobytu píšu krátkou brožurku v němčině o NSDAP/AO. 

   Po několika měsících jsem přeložen do jiného luxusního hotelu.  Personál je zde 

méně vstřícný.  Dokonce mi zabaví můj argentinský transparent s hákovým 

křížem.  (Při odjezdu mi ho vrátí.) 
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   Tento hotel nabízí společnou hodinu.  Všichni hosté jsou zváni do velké míst-

nosti s televizí.   

   Když je pošta rozdělena, ptá se jiný host personálu, proč jsem dostal všechnu 

poštu.  Personál odpovídá, že jsem nedostal VŠECHNU poštu.  Dostal jsem 

pouze SVOJI poštu.  (Dostal jsem víc pošty než všichni ostatní dohromady.)  

  Jednoho dne se na mě podívá jeden z hráčů karet u jiného stolu a zeptá se: 

"Mord?" ("Vražda?"). 

   Usměju se a zavrtím hlavou.    

   Po čtyřech a půl měsících mi končí dovolená.   

   Nejprve však proběhne politický proces.   

   V jednu chvíli zůstávám sám v místnosti ve druhém patře soudní budovy.  Jsem 

v pokušení vylézt otevřeným oknem, ale neudělám to.  

   Během soudního procesu mě můj advokát označuje za "civilizovaného Stře-

doevropana, i když se narodil v Americe". 

   Když si soudce brouká hymnu Hitlerjugend, myslím, že trest bude mírný.   

   O několik dní později se procházím po hotelovém nádvoří.  Známý hlas volá 

mé jméno.  Je to můj kamarád!  Pracuje na stavbě.  Děkuji mu za příležitost k 

útěku.  Ale vysvětluje, že stejně brzy odjedu. 

   Po návratu do Nebrasky se u mě poprvé objevuje senná rýma. 

   Léčba: whisky! 

  

   Když navštěvuji podzemní cely, někdy se mě ptají, jestli znám nějakou konkré-

tní osobu.  Dělám hloupého.   

   Pokud se dotyčné osoby již znají a důvěřují si, mohou se samy rozhodnout, zda 

chtějí spolupracovat.   

   V žádném případě neporuším bezpečnostní opatření našeho mobilního systému.  

   Někdy jsem "varován" před druhou osobou. 

   Někdy mě před tím druhým varují OBOJÍ lidé! 

   Domnívám se, že jde jen o konflikt osobností. 

   Někdy si dělám legraci: Kdyby se všichni sešli, asi by se navzájem zabili! 

  

   Někteří soudruzi nikomu nevěří, dokud se spolu neopijí.   

   Ostatní soudruzi nevěří nikomu, kdo moc pije.   

   V prvních dnech jsem to musel vzít v úvahu při prvním setkání se soudruhem.   

   Později se to stane zbytečným. 

   V každém případě si užívám hodně dobrého německého piva a vína! 
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Výňatky z médií 
  

Pochvala od našich přátel nám dodává odvahu.  Ještě přesvědčivějším 

ověřením naší účinnosti je však uznání od našich nepřátel.  Je jistě stejně 

upřímné, ale méně zaujaté v náš prospěch.  A tudíž o to přesvědčivější! 

   

   "Co si o tom myslet - zda má německá judikatura pravomoc rozhodovat o 

trestném činu, který není trestným činem tam, kde k němu došlo." - Frankfurter 

Allgemeiner Zeitung, 24. srpna 1996. 

  

   "Politici všech stran rozsudek přivítali.  Ministr vnitra Manfred Kanther 

prohlásil, že odsouzení "jednoho z vůdců mezinárodního neonacismu a největšího 

šiřitele štvavých rasistických publikací" je "adekvátní reakcí" německé justice. - 

Židovská kronika, 30. srpna 1996 

  

   "Trest je třeba považovat za vysoký, protože je založen pouze na šesti z 38 

bodů obžaloby... 

   "Svědci byli považováni za zbytečné.  Prokurátor neměl v úmyslu odhalit 

strukturu NSDAP/AO uvnitř Německa. Místo toho byl Lauck vystavěn jako osa-

mělý pachatel a nejnebezpečnější neonacista, aby byl následně odsouzen s max-

imálním mediálním efektem. 

   "Výpočet státu fungoval úplně.  Lauck byl odsouzen jako jediný organizovaný 

a nebezpečný neonacista na světě.  To je dobré pro image u nás i v zahraničí a 

umožňuje, aby se akce proti NSDAP/AO zdála zbytečná, jako by uvěznění jejího 

údajně jediného manažera vše vyřešilo.  Během procesu si nikdo zřejmě nevšiml, 

že se nějak... rozšířil NS Kampfruf". - Antifaschistische Nachrichten, 5. září 1996. 

  

   "Ve Spolkové republice je největším dodavatelem NS-materiálu a jeho stálý 

přísun materiálu po více než dvě desetiletí vytvářel kontinuitu pro militantní 

mladou NS-generaci vznikající od 70. let... 

   "NSDAP/AO nemá pevnou organizační strukturu, proto je pro úřady obtížné ji 

uchopit... 

   "Jeho společníci v Lincolnu zatím vyřizují práci za něj.  Díky více než dva-

cetileté toleranci ze strany Spolkové republiky je německá neonacistická scéna 

dostatečně silná, aby mohla rozvíjet nové zásobovací linky. 

   "To, co by zde poškodilo scénu, by bylo další obvinění z vytvoření zločinecké 

organizace." - Antifaschistische INFO-Blatt, září-říjen 1996 
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